武汉科技大学关于2013年考核工作的通知

全校各单位：
经校长办公会研究决定，我校2013年考核工作原则上继续执行2012年有关规定并兑现考核结果。同时，将学校2013年“两代会”原则上审议通过的《武汉科技大学教师岗位基本职责及目标考核暂行规定》，和根据“两代会”要求制定的《武汉科技大学其他专业技术岗位基本职责及目标考核暂行规定》、《武汉科技大学管理岗位基本职责及目标考核暂行规定》、《武汉科技大学工勤技能岗位基本职责及目标考核暂行规定》等文件下发给各单位，作为今年个人考核的参考依据，通过试运行，为2014年正式实施上述规定创造条件。
一、考核原则
坚持客观公正、民主公开、注重实绩的原则，对单位工作和教职工个人的德能勤绩廉等方面的情况进行实事求是的考核和评价，做到科学组织、简化程序、严格要求、客观评价，准确合理地评定考核等级，最大限度地调动各单位和广大教职工的积极性。

二、二级单位年度考核
(一) 考核内容

各二级单位2013年目标管理责任制完成情况。
(二) 考核方式等相关事宜
按照《武汉科技大学关于实施2013年目标管理责任制工作的通知》（武科大办〔2013〕46号）文件中的《武汉科技大学机关部门、直属单位、科研单位目标管理责任制实施办法》、《武汉科技大学学院目标管理责任制实施办法》执行。
三、个人年度考核
(一) 考核对象及内容

2013年12月在册的正式职工(含返聘人员)；考核内容参照上述四项新规定执行。
(二) 考核方式
学校对二级单位完成工作情况进行总量考核，二级单位负责对个人进行考核并确定考核结果。
1、个人填表、述职
个人进行年度工作总结，填写考核表并述职。
述职内容包括：参照新规定（附件1.2.3.4）填写一年来履行岗位基本职责情况、量化指标完成情况等。各二级单位党组织负责人还应总结党风廉政责任制的落实情况，各二级单位行政负责人和安全保卫工作责任人还应总结安全保卫工作责任制的落实情况。
各二级单位负责组织召开中层干部述职述廉会，参加述职述廉会的人员应具有广泛代表性。机关部、处组织的述职述廉会原则上应有本单位全体职工参加；二级单位组织的述职述廉会原则上应有党政领导班子成员、工会主席、正高职称专业技术人员、教研室主任、教工党支部书记、科级干部、各方面教职工代表等人员参加。
2、等次评定
在个人述职的基础上，由各二级单位考核小组根据学校现有考核标准，按优秀、合格、基本合格、不合格四个等次确定个人考核等次并经所在单位公示后报人事处备案（报送表样：二级单位年度考核结果汇总公示表，请在人事处网页上下载）。
各单位党政主要负责人的考核等次由校考核工作领导小组确定，不计入本单位考核基数。其他处级干部的考核等级由各单位考核小组提出建议意见，交党委组织部汇总，提交校考核工作领导小组审核确定；处级干部考核表、推荐结果及测评表报党委组织部。
3、考核结果公布
经学校考核领导小组讨论审定，学校发文对年度考核结果予以公布。
4、考核结果的使用
⑴ 按照鄂人〔2007〕18号文件精神，当年考核结果为合格及以上等次的教职工，下一年度可正常增加一级薪级工资；当年未参加考核或考核结果为基本合格及以下等次者，下一年度不能正常增加薪级工资。
⑵ 当年未参加考核、考核不定等次或考核不合格的教职工，不发当年学校所有年终奖金，停发下一年的岗位绩效及责任绩效；当年考核基本合格的教职工，当年学校所有年终奖金停发或按50%计发，下一年的岗位绩效及责任绩效扣减2/3。
⑶ 对综合评定“基本合格”、“不合格”和群众意见较多的教职工，纪委、党委组织部和人事处视情形进行调查核实，必要时进行诫勉谈话或作出其它相应处理。
(三) 个人年度考核等次的确定
1、年度考核“优秀”等次的比例
优秀等次比例不突破各单位2013年12月在册教职工总人数（不含单位党政主要负责人）的18%，各单位党政主要负责人的优秀指标计划单列，如遇小数可按四舍五入计，并排序上报。各单位确定“优秀”等次时，要适当考虑各级各类人员的结构比例，学院（部）应向教师倾斜。
2、有下列情况之一者，年度考核不能评定为“优秀”
(1) 廉政勤政方面群众反映较多或正处于被调查期间者；
(2) 全年事假累计达到10天者，或全年病事假累计达到1个月者；
(3) 未完成额定教学工作量或额定科研工作量者；
(4) 年内有旷工行为者；
(5) 发生事故的直接责任人或发生安全责任事故、非正常死亡事故、重大财产失窃案件等较大事故及案件的直接负责人；
(6) 其它违反校纪校规者。
3、有下列情况之一者，年度考核评定为“基本合格”
(1) 完成教学工作量低于年额定教学工作量70%者；
(2) 本年内待岗累计4～6个月者；
(3) 全年事假累计超过1个月者；
(4) 年内受党内警告或行政记过及以下处分者；
(5) 年内累计旷工3天及以内者；
(6) 工作不认真、未达到岗位职责要求者；
(7) 未经学校同意(以学校主管部门的备案材料为准)，私自在外(或参与)办公司或其它经济实体者。
4、个人有下列情况之一者，年度考核评定为“不合格”
(1) 完成教学工作量低于年额定教学工作量50%者；
(2) 年内旷工3天以上者；
(3) 发生重大事故的直接责任人；
(4) 年内受党内严重警告或行政记大过及以上处分者；
(5) 擅自以学校名义对外承接科研任务或课题不经科技处登记和经费不入帐的直接责任人；
(6) 年内违反计划生育者；
(7) 因违反法纪，受公安机关行政拘留或受刑事处罚者；
(8) 脱产进修、研修、访学等逾期未归者；
(9) 不坚守工作岗位、不服从组织安排者；
(10) 本年内待岗时间累计6个月以上者。
5、除上述情况外，处级干部有下列情况之一者，年终考核评定为“不合格” 

(1) 思想政治素质和个人作风方面存在突出问题的；
(2) 组织领导能力和工作实绩差，不能胜任现职岗位工作的；
(3) 在领导班子中闹无原则纠纷，严重影响班子团结的；
(4) 有以权谋私行为，存在不廉洁问题的；
(5) 工作不负责任，给学校的事业造成较大损失的；
(6) 违法犯罪，受到党纪国法处分的；
(7) 未认真履行保密职责，造成严重泄密隐患或发生泄密事件的； 

(8) 其它群众反映强烈的问题，经调查属实的;

(9) 在党的群众路线教育实践活动中未按要求完成相应工作的。
四、考核时间
(一) 二级单位考核时间

1、2013年12月17日—2013年12月23日完成校机关、直属单位和各学院(部)年度工作总结自评和申报突出贡献奖和进步奖。
2、2013年12月24日—2014年1月3日考评小组考评、测评、提出考核建议等级等。
3、2014年1月6日学校考核工作领导小组审定考核结果。
(二) 个人年度考核时间
1、2013年12月25日前，完成个人述职、评议、评定及公示、汇总上报考核结果及材料。
2、2014年1月6日学校考核工作领导小组审定考核结果。
五、考核的组织领导
(一) 学校成立考核工作领导小组，负责各单位目标管理责任制完成情况的考核及个人考核的领导工作。名单如下：

组  长：刘华才   孔建益
副组长：杨  震   孙国胜  马季骅  顾  杰  陈奎生
倪红卫   沈季伟
成  员：(按姓氏笔划排序) 

        刘时新   刘  静   何光敏   吴怀宇   李  哈
苏芳勇   郑丹凤   幸福堂   郑鹏飞   胡少萍
彭代祥   程光文   柯昌明
(二) 学校考核工作领导小组下设机关、直属单位、科研单位目标管理责任制工作考评小组，办公室设在党委组织部；下设院(部)目标管理责任制工作考评小组，办公室设在人事处。
(三) 各二级单位成立考核小组，负责本单位考核工作的具体实施。
六、有关要求
(一) 各二级单位要高度重视年度考核工作，党政主要负责人亲自负责，严格按照考核工作要求及学校有关规定和程序，认真组织、精心安排，维护考核工作的严肃性，保证公开、公平、公正。

(二) 凡参加考核人员，均应实事求是地总结工作，虚心听取各方面意见。管理人员在进行个人工作总结时，要有定量描述，有与上一年度的对比分析；要着重考核其工作实绩，是否完成年度部门责任目标。对副处及以上干部要全面考核思想政治素质、组织领导能力、工作实绩、工作作风、团结协作、廉政建设等方面情况。
教师考核评定教学质量等次，由各学院负责评定，优秀等次掌握在35%左右。评定为年度考核优秀者，必须同时完成额定教学工作量和科研工作分。
在职攻读学位和进修人员必须参加考核，填写《教师考核登记表》，如实填写完成的教学工作量和科研工作量及本年度进修学习情况，包括所学课程、考试成绩，并向所在学院汇报学习进修情况。
(三) “两类岗位任职”人员及从事学生思想政治教育管理工作的人员实行双考，年终考核以考核履行管理岗位工作职责为主；在黄家湖校区工作的有关职能机构派出人员回原单位考核；返聘人员不计入单位评优的基数；待岗超过1年以上者，原则上不参加年度考核，按学校职工待岗有关规定执行；校级干部按照省委组织部有关文件规定进行考核。
(四) 2013年12月31日前承包单位及个人必须将返还学校的款项及时返还学校，返还情况作为单位及负责人确定考核结果的依据。
(五) 经学校批准脱产研修、访学 (不含学历进修) 、女职工休产假或哺乳假者，按批准时间折算减免相应工作量。
七、考核工作具体事项由党委组织部、人事处负责解释。
                                  2013年12月17日
